



GENGWWEI 55%SC

**Chemical Composition On 100% Basis
Active Ingredients:**

Mesotrione: 50gm/Ltr. (4.5% w/w)
Atrazine: 500gm/Ltr. (45% w/w)
Other Ingredients: To make 100%



گینگوی

55 فیصد ایس سی

گینگوی ایک نیا سرائیت پذیر جڑی بوٹی مارز ہر ہے جو کہ کئی میں اگنے والی گھاس نما (ڈیلا خاندان) اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیوں کے خاتمہ کیلئے انتہائی مؤثر ہے۔

گینگوی کا جدید فارمولا دو طاقتور اجزاء کے ملاپ سے بنا ہے جو جڑی بوٹیوں کی جڑوں اور پتوں کے ذریعے جذب ہو کر جڑی بوٹیوں میں کلوروفل بننے کے عمل کو روکتا ہے اور ان کی تلی کی سبب بنتا ہے۔

سفارشات برائے استعمال

فصل	جڑی بوٹیاں	مقدار فی ایکڑ	وقت اور طریقہ استعمال
کئی	کئی میں گھاس نما (ڈیلا خاندان) اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیاں	495 سے 727.2 ملی لیٹر	فصل کو پہلے پانی کے بعد جب کھیت تر و تر حالت میں ہو اور جڑی بوٹیاں 3 سے 5 پتوں کی حالت میں ہوں تو پینڈہ پیرتیر یا ہم پیرتیر سے سپرے کریں اور 100 تا 150 لیٹر پانی فی ایکڑ استعمال کریں

طریقہ استعمال: زرہر کو کسی بھی ہاتھ سے چلنے والی یا مشینی سپر تیر سے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ زرہر کی سفارش کردہ مقدار کا تھوڑے سے پانی میں اچھی طرح محلول بنالیں۔ سپرے ٹینک کو پانی سے آدھا بھر لیں۔ تیار شدہ محلول کو ٹینک میں ڈال کر پانی سے مقررہ حد تک بھر لیں اور پھر سپرے کریں۔ زرہر کا چھڑکاؤ اس طرح کریں کہ کوئی جگہ خالی نہ رہ جائے۔ اس بات کا خیال رکھیں کہ ایسی سپرے مشین جس سے جڑی بوٹی مارز ہر اسپرے کیا گیا ہو، اس سے کیڑے مارز ہر سپرے نہ کریں۔

احتیاطی تدابیر: سپرے کے دوران ناک منہ اور آنکھوں کی حفاظت کریں اور زرہر کو کپڑوں پر نہ گرنے دیں کیونکہ زرہر جلد کے ذریعے جذب ہو سکتا ہے۔ سپرے کے دوران کھانے پینے اور تمباکو نوشی سے پرہیز کریں۔ سپرے کرتے وقت ہوا کے مخالف رخ ہرگز سپرے نہ کریں محلول بناتے وقت دستاں، حفاظتی چشمہ اور ماسک پہنیں۔ زرہر کے خالی ٹینک کو استعمال میں نہ لائیں بلکہ ناقابل استعمال بنا کر پانی کے ڈبیروں سے دوز مین میں گہرا دفن کریں۔ سپرے سے فارغ ہو کر پورے جسم اور کپڑوں کو اچھی طرح صابن اور صاف پانی سے دھولیں۔

طبی امداد: زرہر کے غلط استعمال یا بے احتیاطی کے باعث حادثے کی صورت میں مریض کو کھلی ساید اور جگہ پر لٹائیں۔ اس کا جسم گرم رکھیں اور زرہر آلود کپڑے اتار دیں۔ جسم کے متاثرہ حصے کو صابن اور صاف پانی سے دھوئیں۔ اگر زرہر آنکھوں میں پڑ جائے تو 15 منٹ تک دافر صاف پانی سے دھوئیں۔ زرہر نکلنے کی صورت میں خود قے مت کروائیں اور ذہنی کوئی مائع پلائیں بلکہ فوراً ڈاکٹر کو بلا لیں اور زرہر کی خالی بیٹنگ ڈاکٹر کو دکھائیں۔

زرہر کے استعمال یا سپرے سے قبل بوتل کو اچھی طرح ہلائیں۔ لیبل پر درج ہدایات ضرور پڑھیں اور ان پر عمل کریں۔

یہ زرہر بے احتیاطی سے استعمال کریں **IT IS POISON TO BE USED CAREFULLY**

جڑی بوٹی مارز زرہر **بچوں کی پہنچ سے دور رکھیں** **صرف زرہر استعمال کیلئے**

1Ltr



www.fcgroup.com.pk